
Numero di questionari compilati 1432

Numero di questionari inviati 16330

Tasso di risposta 8,8%

Indagine

Campagna vaccinale per studentesse e studenti 

universitari

Oggetto: conoscere il numero indicativo di persone che gradirebbero fruire di un 

canale dedicato per la somministrazione dei vaccini

Destinatari: 

Periodo di somministrazione: dal 7 luglio al 8 agosto 2021

La partecipazione all'Indagine



Q01

Sì 93,8%

No 6,2%

Q02
Condizione

N. Rispondenti

Sì 28,6%

No 71,4%

nel caso di risposta "Sì" alla domanda Q01

1343

Hai aderito o hai intenzione di aderire alla campagna di 

vaccinazione anti COVID-19?

Hai già completato il ciclo vaccinale?

Sì

No

Sì

No



Q03
Condizione

N. Rispondenti

Sì 52,1%

No 47,9%

Q04
Condizione

N. Rispondenti

Sì 7,2%

No 92,8%

nel caso di risposta "No" alla domanda Q02

nel caso di risposta "No" alla domanda Q03

959

459

Sei residente in Toscana?

Sei studente internazionale?

Sì

No

Sì

No



Q05
Condizione

N. Rispondenti

ABRUZZO 2,3%

BASILICATA 7,7%

CALABRIA 7,0%

CAMPANIA 12,4%

EMILIA ROMAGNA 1,6%

FRIULI VENEZIA GIULIA 0,0%

LAZIO 10,8%

LIGURIA 0,5%

LOMBARDIA 3,5%

MARCHE 0,9%

MOLISE 2,8%

PIEMONTE 2,1%

PUGLIA 17,4%

SARDEGNA 1,9%

SICILIA 10,6%

TRENTINO ALTO ADIGE 0,7%

UMBRIA 14,6%

VALLE D'AOSTA 0,0%

VENETO 3,1%

Q06
Condizione

N. Rispondenti

AFGHANISTAN 3,0%

ALBANIA 6,1%

AZERBAIGIAN 3,0%

CINA REPUBBLICA POPOLARE 3,0%

FINLANDIA 3,0%

FRANCIA 6,1%

GHANA 3,0%

GRECIA 3,0%

GUATEMALA 3,0%

INDIA 3,0%

INDONESIA 3,0%

IRAN 18,2%

KAZAKISTAN 3,0%

KENYA 9,1%

MAROCCO 3,0%

MESSICO 3,0%

NIGERIA 3,0%

PAKISTAN 3,0%

RUSSIA 12,1%

TAIWAN 3,0%

TURCHIA 3,0%

nel caso di risposta "No" alla domanda Q04

nel caso di risposta "Sì" alla domanda Q04

426

33

Indica la tua Regione di provenienza

Indica il tuo Paese estero di provenienza



Q07

Condizione

N. Rispondenti

Sì 32,8%

No 67,2%

Q08
Condizione

N. Rispondenti

Pfizer 76,5%

Moderna 20,3%

Astra Zeneca 2,5%

Johnson & Johnson (seconda dose non prevista)0,0%

Altro 0,6%

Indica il vaccino che hai fatto

nel caso di risposta "No" alla domanda Q02

Hai già ricevuto la prima dose di uno dei vaccini che 

prevedono la somministrazione di due dosi?

959

315

nel caso di risposta "Sì" alla domanda Q07

Pfizer

Moderna

Astra Zeneca

Johnson & Johnson

(seconda dose non

prevista)

Sì

No



Q10

Condizione

N. Rispondenti

Sì 56,2%

No 43,8%

Q11

Condizione

N. Rispondenti

Sì 94,4%

No 5,6%

nel caso di risposta "No" alla domanda Q07

Gradiresti che la somministrazione della seconda dose 

avvenisse presso le strutture dedicate che verranno allestite 

dalla Regione Toscana e dall'Università di Siena?

Gradiresti che la somministrazione della prima e 

dell'eventuale seconda dose avvenisse presso le strutture 

dedicate che verranno allestite dalla Regione Toscana e 

dall'Università di Siena?

315

644

nel caso di risposta "Sì" alla domanda Q07

Sì

No

Sì

No


